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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin olarak 1 Mart 2016 - 31 Mart 2016 tarihleri aras?nda yay?mlanan
Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri hakk?ndaki özetler a?a??da yer almaktad?r.

Al?c?s? Bulunan Verici Portatif (Cellular) Telsiz Telefon Cihazlar?
?thalat?na ?li?kin Olarak Ba?lat?lan Soru?turma Önlemsiz
Kapat?lm??t?r
8517.12.00.00.11 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan "al?c?s? bulunan verici portatif (cellular) telsiz telefon cihazlar?"
ithalat?na ili?kin olarak son y?llarda art?? oldu?u, yerli üretimin bu ithalattan ciddi zarar gördü?ü ve ciddi zarar
tehdidine maruz kald??? gerekçesiyle 05.12.2014 tarih ve 29196 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanan 2014/10
say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ile korunma önlemi soru?turmas? aç?lm?? idi.

Yerli üretici taraf?ndan yap?lan korunma önlemi ba?vurusunun soru?turma süresi içerisinde geri çekilmesi nedeniyle
soru?turman?n önlemsiz kapat?lmas?na karar verilmi?tir. Soru?turma sonucu 2016/1 say?l? ?thalatta Korunma
Önlemlerine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile 04.03.2016 tarih ve 29643 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Tutkallayarak-Lamine Edilmi? Kereste ?thalat?na Yönelik Gözetim
Uygulamas? Getirildi
18.03.2016 tarih ve 29657 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanan 2016/1 say?l? ?thalatta Gözetim Uygulanmas?na
?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile a?a??da GTIP numaras? belirtilen tutkallayarak-lamine edilmi? kerestelerin, yine
a?a??da belirtilen birim gümrük k?ymetinin alt?nda olanlar?n?n ithalat?na yönelik ba?lat?lan gözetim uygulamas?na
ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir. Tebli? yay?m?n? takip eden 30. Gün yürürlü?e girecektir.
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Yukar?da belirtilen e?yalar sadece Ekonomi Bakanl???'nca ("Bakanl?k") düzenlenecek gözetim belgesi ile ithal
edilebilir.

Gözetim belgesi ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan formlar?n doldurulmas?
ve a?a??daki belgeler ile birlikte Bakanl??a gönderilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/03/20160304-6.htm
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Gözetim belgelerinin geçerlilik süresi alt? ayd?r. Gözetim belgelerinin geçerlilik süresinin bitiminden sonra 10 i? günü
içerisinde Bakanl??a iadesi zorunludur. Gözetim belgesinin devredilebilmesi mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Baz? Kimyasallar?n ve Elektronik E?yan?n ?thalat?nda Tarife
Kontenjan? Uygulanmas? Hakk?nda Esaslar Belirlendi
2016/8435 say?l? Bakanlar Kurulu Karar? ile 01.01.2016 tarihinden itibaren baz? kimyasallar?n ve elektronik
e?yan?n ithalat?nda tarife kontenjan? getirilmi? idi.

Bu kez 19.03.2016 tarih ve 29658 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak yürürlü?e giren Baz? Kimyasallar?n ve
Elektronik E?yan?n ?thalat?nda Tarife Kontenjan? Uygulanmas? Hakk?nda Tebli? ("Tebli?") ile baz? kimyasallar?n
ve elektronik e?yan?n ithalat?na yönelik getirilen tarife kontenjan?na ili?kin tarife kontenjan?n?n ba?vuru, kullan?m
ve da??t?m usul ve esaslar? belirlenmi?tir. Tebli? yay?nland??? tarih itibariyle yürürlü?e girmi?tir.

Tebli? uyar?nca belirlenen tarife kontenjan? a?a??daki gibidir:
Image not found or type unknown

Tarife kontenjanlar?n?n da??t?m?, sadece söz konusu e?yay? üretiminde hammadde veya ara mal olarak kullanan
sanayicilere, talep toplama yöntemi ile yap?l?r.

Tarife kontenjan? ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan ?thal Lisans? Ba?vuru
Formunun doldurulmas? ve a?a??daki belgeler ile birlikte Ekonomi Bakanl???'na ("Bakanl?k") Tebli?'in
yay?nlanmas?ndan itibaren 10 gün içerisinde gönderilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
Ticaret Sicili Gazetesi
Kapasite raporu
Proforma fatura veya ticari fatura
2013, 2014 ve 2015 y?llar?na ili?kin gümrük beyannamesi özet tablosu
Yeminli Mali Mü?avirler Odas?'ndan al?nm?? faaliyet formu
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Talep edilen toplam tarife kontenjan? miktar?n?n, aç?lm?? olan tarife kontenjan? miktar? ile e?it veya bu miktardan
daha az olmas? durumunda talepler tam olarak kar??lan?r. Ancak, talep edilen toplam tarife kontenjan? miktar?n?n
aç?lan tarife kontenjan? miktar?ndan daha fazla olmas? durumunda ise da??t?m; geçerli ba?vuru say?s?, toplam
talep miktar?, fiili sarfiyat, üretim miktar?, üretim kapasitesi, tüketim kapasitesi, toplam ithalat miktar? ve kendilerine
tahsis edilmi? bulunan tarife kontenjan?n? kullanma performanslar? kriterlerinden bir veya birkaç? dikkate al?nmak
suretiyle gerçekle?tirilir.

Tarife kontenjan? kapsam?nda yap?lacak ithalat için Bakanl?k taraf?ndan düzenlenecek ithal lisanlar? 31.12.2016
tarihine kadar geçerlidir.

?thal lisans?n?n, geçerlilik süresinin bitiminden sonra Bakanl??a iadesi zorunludur. ?thal lisans?n?n devredilebilmesi
mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Paslanmaz Çelikten Borular?n Malezya ve Vietnam'dan ?thalat?na
?li?kin Olarak Kesin Damping Önlemi Getirildi
15.03.2013 tarihli ve 28588 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin
Tebli? (Tebli? No: 2013/4) ile 7306.40.20.90.00, 7306.40.80.90.00 ve 7306.61.10.00.00 GT?P alt?nda yer alan
"paslanmaz çelikten borular"?n Çin Halk Cumhuriyeti ve Çin Tayvan? (Tayvan) men?eli olanlar?n?n ithalat?nda
dampinge kar?? önlem yürürlü?e konulmu? idi.

Vena Paslanmaz Çelik Boru ve Profil San. Tic. A.?. firmas? ise an?lan ürünün ithalat?nda uygulanan önlemin,
önleme tabi ürünün Vietnam ve Malezya üzerinden ülkemize ihraç edilmesi suretiyle etkisiz k?l?nd??? iddias? ile
Ekonomi Bakanl???'na ba?vuruda bulunmu?tur.

Ekonomi Bakanl??? ?thalat Genel Müdürlü?ü taraf?ndan Vena Paslanmaz Çelik Boru ve Profil San. Tic. A.?'nin
ba?vurusu üzerine ba?lat?lan damping soru?turmas? neticesinde 7306.40.20.90.00, 7306.40.80.90.00 ve
7306.61.10.00.00 tarife pozisyonunda s?n?fland?r?lan "paslanmaz çelikten borular" ürünlerinin Malezya ve Vietnam
men?eili olanlar?n?n ithalat?nda ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin 2016/6 Say?l? Tebli? ile dampinge
kar?? kesin önlem uygulanmas?na karar verilerek söz konusu önlem 18.03.2016 tarih ve 29657 say?l? Resmi
Gazetede yay?mlanarak yürürlü?e konulmu?tur.

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2016/03/20160319-17.htm


Bu çerçevede soru?turmada i?birli?inde bulundu?u de?erlendirilen firmalar ayr? tutulmak suretiyle kesin damping
önleminin a?a??daki ?ekilde uygulamas?na karar verilmi?tir:
Image not found or type unknown

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz
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